



В Москве перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве журналистки Екатерины Силиной и ее матери

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении Степана Гончарика. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное из корыстных побуждений). Установлено, что в 2008 году гражданин Республики Беларусь Степан Гончарик вступил в брак с Евгенией Силиной, проживавшей совместно с дочерью Екатериной в городе Москве. По версии следствия, обвиняемый, будучи уверенным в том, что является единственным наследником, решил завладеть жилой площадью, принадлежащей женщинам, инсценировав их безвестное исчезновение. По плану Гончарика убийство Силиных должно было быть совершено в ночь с 19 на 20 июня 2010 года. Обвиняемый заблаговременно позаботился о собственном алиби и приобрел для супруги и дочери билеты на поезд в город Санкт-Петербург на указанные даты. Тем не менее, в день совершения убийства план Гончарика не осуществился, поскольку Екатерина Силина так не вернулась домой. В результате в этот день он убил свою супругу, задушив и спрятав её тело в лесном массиве. Убийство же Екатерины Силиной он совершил в январе 2011 года. В ходе расследования уголовного дела было проведено более 50 экспертиз, множество допросов и других следственных действий. Согласно выводам амбулаторной и комплексной стационарной психолого-психиатрической судебной экспертизы, Гончарик признан виновным. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет передано в суд для рассмотрения по существу.

16 Октября 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/745121>